

扎实推进12项专项治理工作

征集典型人和事 树立养犬新风尚

本报讯(记者 郑磊 通讯员 班计划)不光张贴海报、巡逻宣传,管城区北下街办事处还通过各种渠道,向群众征集文明养犬的典型人物和事例,通过树先进宣扬文明养犬。

“我养犬20多年了,很乐意和大家分享经验。”昨日,一场文明养犬“交流会”在北下街办事处举行,由街坊邻里推举出的文明养犬“先进人物”敞开心扉,同养犬爱好者交流,共同维护城市文明。

“通过树立典型来摒弃养犬陋习,这样更能激发居民文明养犬的动力。”北下街相关负责人告诉记者,开展规范养犬工作以来,办事处实行班子分包、持证上岗、集中宣传、网格巡查,组成小喇叭宣传队、规范养犬志愿服务队等,宣传文明养犬,取得群众理解配合,同时加大联合执法巡查力度,对违规遛狗等现象,发现一起,处理一起。

截至目前,办事处对辖区入户率达100%,暂扣收容流浪犬42只。

众人围堵流浪狗

本报记者 党贺喜 通讯员 曹俊华

南阳路86号院有只“出名”的流浪狗。

“哎呀,别提了,大概两年前,狗主人搬家了,就把它遗弃在这里,这只狗可凶了,已经咬伤好多人了,执法局逮了几次都逮不住,就是拿它没办法。”记者刚一走进南阳路86号院南阳新村社区门口,小区保安就向记者诉苦。

昨日上午,专门针对这只流浪狗的围堵行动开始。金水区城市管理行政执法局以及南阳新村办事处执法中队的十多名城管执法人员,手拿捕犬网,在小区里面正面围捕,办事处的好多巡防队员在小区各个门口“设卡”堵截。记者也跟随执法队员开始寻找。

突然,一条大黄狗顺着墙角准备开溜。“在这儿,在这儿!就是它!”居民也来帮忙,众人一起围追堵截。流浪狗逃到了小区内一个小卖铺里,准备到那里去“避难”。由于屋内地方狭小,受惊的狗卧倒在沙发下面。执法人员拿起大网,将其牢牢扣住。

“加上今天逮住的这只流浪狗,金水区自12月1日以来,一共查处大型、烈性、无证、流浪等违规犬只103只。”金水区城市管理行政执法局执法大队副队长李化付介绍说。

联合执法以来全市暂扣无证犬197只

本报讯(记者 裴其娟)昨日,市养犬管理联合执法工作领导小组继续公布违规犬只查处情况,自12月1日开展联合执法以来,我市加大对无证犬只的查处力度,共暂扣无证犬197只。

联合执法活动开展以来,共没收烈性犬、大型犬30只,暂扣无证犬

197只;处罚饲养无证犬2人,处罚违规遛犬人8人;收容流浪犬1248只;查处群众举报案件189件。通过联合执法,新普查出犬只3717只,新办证年检犬只4143只。市养犬管理联合执法工作领导小组有关负责人表示,以查处烈性犬、大型犬及违规遛犬行为为重点的联合执法将持续

到明年3月。提醒广大养犬人,为了城市的文明和秩序,请未给犬只办证的养犬人尽快办证,在携犬出户时一定要做到束犬链、清犬便,不惊吓其他市民,不出入除“两河一渠”之外的公园、广场、电影院,不乘坐公共交通工具。同时,饲养烈性犬、大型犬的养犬人,请尽快自行处置。

文明养犬新风渐起

本报记者 王影 聂春洁 见习记者 谢娟 实习生 李兆阳

8月29日,郑州市城管局召开市区规范养犬管理工作新闻发布会,按照“四个规范”管理城市养犬,规划养犬人文明养犬。从12月1日起,郑州市规范养犬由自觉规范阶段转入依法规范阶段,开展联合执法,没收烈性犬、暂扣无证犬。近日,我市许多养犬人对照其中相关规定,自觉主动地文明养犬,呈现出可喜的变化。

养犬人持绳遛狗

这几天,家住秦岭路的范阿姨特意给爱犬做了一条“狗链子”,出门时,“狗链子”的一头系在爱犬脖子上,另一头则紧紧地攥在范阿姨手中。“刚开始给小狗狗戴犬链的时候,它还有些不习惯,但是过一段时间就好了。”范阿姨说,她要支持政府的决定,文明养犬。

记者在采访中发现,许多人和范阿姨一样遵守规定,规范养犬,市区内不文明遛犬的现象大幅减少。昨日,记者在中原区走访了几个社区,没有发现不文明遛犬现象。看到这样新气象,在小区广场

上跳舞的黄阿姨直叫好。黄阿姨说起以前在广场上跳舞被犬只吓惊一事仍心有余悸。她说,狗没有绳子牵着,不时在人群中窜来窜去,不仅影响大家休闲时的情绪,而且十分危险。

狗粪扰民现象减少

自开展规范养犬行动以来,在康复前街打扫卫生的曹师傅工作轻松了不少。曹师傅告诉记者,以前每天清晨出来遛狗的居民,经常留下一堆堆的狗粪,让他们苦不堪言,但最近几天这种现象明显少了。“狗都拴着绳子,不再到处乱跑乱拉了,

不少出来遛狗的人还带着报纸、塑料袋,随时清理狗粪,感觉大家都变得文明了。”

居住在棉纺路附近的居民最近也发现,停在路边的汽车侧面不用再放挡板了。居民张先生介绍,以前汽车停在路边,路过的宠物狗经常冲着轮胎撒尿,不少车主采用放置挡板的方式,来避免狗尿损坏轮胎。“养犬的人通常是在清晨和夜晚遛狗,我们出来开车时,经常只看见狗屎,想发火都找不到对象。”张先生说,现在路上的宠物狗都拴绳了,遛狗的人可以控制狗排便的位置,这样的烦心事就少多了。

机动车检测站再增一处 四条检测线一站式服务

本报讯(记者 王娟)记者昨日从我市交管部门获悉,位于北四环天河路与绿源路向西100米路南,新增了一处机动车检测站,该站有4条检测线,推出一站式服务,完成机动车检验只需10分钟左右。

据悉,该检测站占地60亩,配备4条国内最先进的检测线,具备检测国内各种机动车的能力,4条检测线同时开启,日检车辆可达千辆。目前该检测站可查验所有豫A牌照车辆(特殊车辆如救护车、工程车、大型吊车等除外),近期交警部门还将在此开设机动车违章处理业务。该站车辆审验的收费标准严格按照郑州市物价局核定的费用执行。

出租车上遗失物品 根据发票可找司机

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 建华 同珍)记者昨日从省国税局获悉,出租车发票“身份信息”可以上网查询了。这意味着,如果您遗失了重要物品在出租车上,下车时又索要了发票,通过发票的“身份信息”查询,就能很快找到这辆车。

查询方法有两种:进入省国税局网站“普通发票专栏”,通过该专栏“发票流向及开具信息查询”模块,输入发票代码和发票号码后,就可以了解到所持发票对应的出租车公司名称,再通过客运管理处了解司机联系方式就可以了;也可以通过拨打12366热线自助语音查询系统查询出租车发票的有关信息。

省国税局工作人员特别提醒,自8月1日“营改增”后,出租车发票已经由地税机关改为国税机关管理,乘客在索要出租车发票时,记住确认是否是国税机关的发票。

团市委组织公益课堂 助青少年提升记忆力

本报讯(记者 李娜)想要孩子提升记忆力吗?周末不妨带着孩子来公益课堂免费听听课。昨日,团市委传出消息,即日起,助力青少年智力飞跃公益课堂开始报名。

此次活动由共青团郑州市委联合北京贾晓霞超级记忆训练中心共同举办,通过开展青少年智力运动公益培训,帮助青少年全面提升注意力、记忆力、阅读能力及思维能力,掌握科学的学习方法,提升青少年的学习兴趣。

活动将持续一年,每周六、周日上午在郑州市青少年服务大厅进行集中免费授课。凡我市年龄在9~18岁,热爱学习,希望提高注意力的青少年,均可到郑州市青少年服务大厅进行现场报名。郑州市助力青少年智力飞跃公益课堂将根据报名人数和规模分批进行集中授课。咨询电话:67170359。

郑州市违法建设情况拆除通报 第三十九期

以下为市内五区数据汇总

Table with columns: 序号, 所属区, 办事处名称, 建设单位(建设人), 具体位置, 建筑物分类, 建筑面积(m²), 结构, 层数. It lists 35 items of illegal construction across five districts: 惠济区, 管城区, 中原区, 金水区, 东新区.